

Вих. №1254 від 07.12.2023

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Сучасний трансформаційний підхід у сфері підготовки кваліфікованих кадрів потребує формування ефективної системи освіти, яка б забезпечила необхідний рівень кваліфікації працівників та їх конкурентоздатність на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, що реалізується в Національному університеті біоресурсів і природокористування України зі спеціальності 073 Менеджмент, сформована на підставі Стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати і компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми здійснюється науково-педагогічними працівниками університету з урахуванням відповідності їх освітньої та професійної кваліфікації.

В освітньо-професійній програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка та державна атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент. Освітня програма має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти.

Слід зазначити, що представлена на рецензування освітня програма розроблена проєктною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер.

Рекомендовано і в подальшому запрошувати на лекційні, семінарські чи практичні заняття фахівців відповідної галузі, економістів чи менеджерів діючих підприємств та організацій, які особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних аспектів їхньої діяльності.

У цілому, розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня (бакалавр) зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування може бути використана у навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

З повагою

**Генеральний директор асоціації
«Український клуб аграрного бізнесу»,
кандидат економічних наук**



Хоменко О.М.